

到加拿大看世间至美极光！ 错过这次可能又要等十年！ 快来“旅行惠”报名 只有10个名额

记者 诺芸

西方的古老传说：“看见极光，就会幸福一辈子。”即将到来的鸡年春节，出发姐要发重磅福利——到加拿大看世间至美极光！

加拿大西海岸+黄刀镇极光，8晚10天高端奢华游，29888元/人，儿童26288元/人。

2015年，美国《科学》杂志网站的报道说：2016年末很可能是近几年最后一个可以看见极光“爆发”的年份，极光的活跃期以11年为一循环，如果错过这次极光临，你需要等待差不多十年。

十年很漫长，你的孩子也将长大。不如趁这个春节寒假，带孩子来一趟北极极光之旅，相信能成为孩子难忘的童年回忆。

2017年1月29日(正月初二)出发，请你带上一颗敬畏大自然的心，去一睹那片“沉睡”前尽情绽放的极光吧。



微信扫一扫
关注旅行惠
报名极光之旅

郑小姐难忘的加拿大极光之旅

去年春节，郑小姐参加了加拿大极光之旅，回来后她这样形容：“任何照片都比不上你亲眼所见的极光美。茫茫雪野，极度安静，仿佛时间空间都变得模糊。毫无预兆的，半透明的极光降临，如同幕布落下，却点亮了整座天空，华丽的浅蓝色光幕扫过天空，像一道曲卷的光绸，在破晓前最黑暗的那一刻展开，跳跃着充满了整个夜空，变化着，每一秒都不一样。周围明明一片安静，但好像有旋律在耳边响起。在极光的闪耀下，我能清楚听到自己的心跳声，那一刻我的眼泪突然涌出来了。”

郑小姐说，看到极光的瞬间是她觉得离浩瀚宇宙最近的一刻，整个身心都放空了。回来后，她每每闭上眼睛想起那一夜的极光，再累都会感觉又有了前行的力量。探索地球的神秘和美丽，感受人和自然的相融，这难道不是旅行的终极意义吗？

出发姐花了很长时间反复比较，才挑出这条性价比非常高的“极光行”，人一辈子能有几个十年？带上爱人，带上孩子，好好享受这趟属于你们的美丽旅程吧。绚烂的极光之夜，不会让你失望。

美景美食惊喜不断的极光之旅

黄刀镇是加拿大观赏极光的旅游胜地。这条加拿大黄刀镇极光旅游线路，我们推荐的是一价全包的团队。

航班上海出发，上海至温哥华国际段选用加拿大航空公司的直飞航班。玩转温哥华—黄刀镇—卡尔加里这

些城市时，交通工具都是“飞机+汽车”，灵活调节，节省路途时间又不会累。

全程入住舒适型酒店。在露易丝湖还能入住加拿大著名品牌——费尔蒙酒店，体验高端的睡眠享受。行程中除了看极光的惊喜，还囊括了非常赞的加拿大西海岸游，10天8晚的行程安排，美景美食惊喜不断。

随便挑一些线路景点都很诱人

比如西海岸第一门户城市温哥华深度游，玩遍伊丽莎白女皇公园、斯坦利公园、北美大型中国城之一的唐人街、1986年世界博览会会址加拿大广场，再来参观温哥华发源地盖士镇世界上古老的蒸汽钟。

比如到北美著名的度假胜地，2010年冬奥会举办城市惠斯勒欣赏美景。沿着美丽的“海天公路”看冰河融化而成的“香浓瀑布”，乘“海天缆车”登顶欣赏海岸风光。

还有线路精髓黄刀镇的“极光之旅”。体验“狗拉雪橇”，在专门为看极光设计的大奴湖边小屋内休息等待极光降临，加拿大第二大湖大奴湖上冰钓，在极光村围着篝火吃着热饮小点心看极光……这些都是人生难得的体验。

更难得的是，“极光游”结束后还有一大拨惊喜等着你。游玩加拿大第一个国家公园——班夫国家公园，逛全世界海拔最高的观光街——班夫大道；看因为玛丽莲·梦露而闻名的“弓河瀑布”；

领略加拿大落基山脉之心、北美最受摄影师青睐的

摄影地露易丝湖的美，这个源自维多利亚冰川的湖，湖水碧绿清澈，远望就像镶嵌在落基山脉的一颗翡翠。

还能在冬日里体验一回天然温泉“班夫上温泉”。晚上，班夫镇AAA级艾伯特省牛排晚餐等着你……

这趟“极光之旅”很美很梦幻，像童话世界一样。到底有多美，需要你亲身来体验。

发团日期：2017年1月29日(正月初二)。29888元/人一价全含(签证费用除外)。因为这条线很火爆，出发姐只争取到10个名额，报完即止。

三种报名方式：

1. 拨打18757570141(工作日9:30-17:00)报名。如遇电话繁忙，也可发送短信“姓名+出行日期+人数”到该号码，工作人员会和你联系。

2. 添加微信号“18757570424”咨询报名，并索要详细行程。

3. 微信关注“旅行惠”公众号，发送“北极光”，可收到一条报名信息，填上姓名、联系方式、几人出行即可。3个工作日内，工作人员会和你联系。

需要提醒的是，所有报名方式只是一种提前登记措施，缴费后才算报名成功。

注意：全省读者都可报名，可电话办理相关事宜(无需到现场)。

赏花海 看红叶 登高养肺正当时 采果蔬 品美食 运动休闲两相宜 2016杭州西博会国际旅游节玩乐攻略第二弹

指南村的红叶、千岛湖的绿道、三都镇的柑橘、柳溪江的江鲜……2016杭州西博会国际旅游节正在进行中，浪漫的金秋时节，大杭州还有这么多美食美景等着你。

文/林苑苑

建德

爱在17民俗婚典

位于兰江、新安江和富春江三江交汇处的建德三都镇，这个季节除了有名的“建德柑橘”，11月2日还有一场被评为省非物质文化遗产的“水上渔民婚礼”即将举办。接亲、讨喜、称嫁妆、喂离娘饭、抛新娘……7对新人体验，还有新浪微博达人现场直播、奥运冠军现场证婚。

大慈岩景区开放30周年庆祝活动

11月16日，建德大慈岩景区30周年庆祝活动将举行。届时，大慈岩的新游客接待中心正式启用，同时开启“大慈岩之秋”文明旅游登山活动，发布杭金衢的优惠政策，颁发贡献人物奖。推荐一条适合秋天游玩大慈岩的线路：大慈岩+玉泉寺+致中和酒厂一日游，98元/人。

建德果蔬乐园水果音乐季开启

建德果蔬乐园的第18个小伙伴月芽湾休闲庄园于10月23日正式开园，60亩向日葵花海、30亩七色格桑花海都已经全面绽放，游客还可以在这里体验玉米采摘、甲鱼垂钓、逗小羊和喂锦鲤的乐趣。另外，10月中旬以来，建德每周六依次在维尔多猕猴桃基地、月芽湾休闲庄园、瑞德火龙果基地和江南春堂铁皮石斛基地举行开启野趣田园寻宝大冒险活动。

第四届·中国(建德)17度新安江养生美食节

11月启幕的新安江养生美食节，将通过“舌尖上的建德·寻找您身边的味道”主题推广活动，评选出10道“老百姓最喜爱的菜肴”、10道“老百姓最喜爱的特色小吃”。

旅游节闭幕式暨建德航空小镇“航空主题乐园”嘉年华

11月中旬，在建德市寿昌航空主题乐园，将举办一场“航空主题乐园”嘉年华，同时还将举办千岛湖低空旅游首飞仪式暨全国百家旅行社走进建德考察活动、航空小镇激情赛车表演等。

桐庐

第三届华夏中医药养生旅游节

11月上旬，第三届华夏中医药养生旅游节将在桐庐县开幕。旅游节期间将开展“健康小镇”专题推介会、中国健康养生大会、“桐君堂”杯中药材真伪鉴别全国大赛暨健康浙江·首届名中医馆高峰论坛、“药祖故里·养生福地”桐庐健康旅游线路推介、华夏药祖桐君朝圣典礼暨桐君山中医药文化公园免费开放、浙江(桐庐)养生美食邀请赛暨首届“三名工程”(名菜、名厨、名店)评比、杭州(桐庐)养生产品集中展销等10项子活动。

富阳

2016百兽狂欢节

杭州野生动物世界“百兽狂欢节”从9月一直持续到11月底，豺、狼、豹、北极狼、斑鬣狗、条纹鬣狗、猎豹、白狮、白虎……近30种新进猛兽正式亮相全新猛兽区。百兽之王东北虎携跳水梦之队首度开演；还有森林大狂欢、动物大马戏、百兽趣味讲坛、抽奖活动等等你参加。

淳安

千岛湖单车骑行、姜家山地跑

刚举办过姜家山地马拉松和第二届千岛湖单车成人礼的淳安，正适合在秋高气爽的季节，来一场运动之

旅。沿着姜家山地马拉松的线路，把文渊狮城、龙川湾、墨香湖绿道等景区景点串联起来；像100名参加单车成人礼的青少年一样，突破极限，沿着千岛湖绿道骑行85公里。

临安

白水涧秋季奚氏文化养生节

秋高气爽，宜登高、饮酒、听泉、养生。从9月到11月26日，是白水涧景区秋季奚氏文化养生节。白水涧拥有98%的森林覆盖率，拾级而上，竹翠林烟，泉水叮咚，虫鸣鸟叫，呼吸原始、新鲜、干净的空气；在第一抹阳光下的晨练养生经络操；听一场“奚氏养生讲座”；在爬山观景后，享受鱼疗带来的放松；吃一顿当地土灶美食；喝一杯白水涧鲜竹酒。

太湖源生态旅游区“醉美红叶节”

9月-11月，太湖源旅游区是红叶最美的季节。其间，太湖源将举行千人自驾游临安活动；可以带上爱人与家人在姚明叶丽婚纱摄影基地来一场旅游婚礼；神龙川山野风情节在原有活动铜锅饭大锅菜、做团圆包、采茶炒茶泡茶茶艺品鉴基础上，融入山野红叶旗袍真人秀、国学亲子共读体验等；指南红叶小镇的470多亩梯田、340多株参天古树正等你来赏秋。

2016年柳溪江开渔节暨首届船帮菜美食节

浙西小三峡两岸的枫叶开始红了，进入赏秋时节。从9月24日到11月30日，柳溪江景区迎来开渔节暨首届船帮菜美食节，景区向游客推出百元“美景+美食”套票，含浙西小三峡的快艇、游船项目及江南水乡河桥古镇景区门票，10人抱团还赠送一餐现捞现做的江鲜美餐。